M0 révision
Exemple de calculs stœchiométriques
(Cours 4 Révision 3)

P.K. Subban s’entraine et consomme du glucose pour reprendre de l’énergie. S’il a besoin de 76 g de glucose, combien de mol d’eau sera produit? 
· C6H12O6 (s) +  O2 (g)   CO2(g) +  H2O(g) 


















































P.K. Subban s’entraine et consomme du glucose pour reprendre de l’énergie. Cependant, il manque d’oxygène dans son corps pour brûler tout le glucose.
Si son corps fait réagir 46 g de glucose avec 5 g d’oxygène, combien de mol d’eau seront produites?
· C6H12O6 (s) +  O2 (g)   CO2(g) +  H2O(g) 
1. Trouver le réactif limitant
2. Continuer les calculs avec le réactif limitant
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